

Město/Obec

Ve Zlíně dne 15.3.2016
Naše č.j. ZL/BI/18014/16
Vyřizuje: Ing. Vašička, 577 124 241

Oznámení o určení mírnějšího hygienického limitu vybraných ukazatelů pitné vody

Oznamujeme Vám, že pro **Skupinový vodovod Zlín - úpravna vody Tlumačov**, sloužící k zásobování lokalit západní polovina města Zlína, Zlín - Kudlov, Otrokovice, Napajedla, Tlumačov, Machová, Mysločovice, Hostišová, Racková, Sazovice, Tečovice, Lhotka, Chlum, Žlutava, Halenkovice, Spytihněv, Pohořelice, Oldřichovice, Karlovice, Komárov, Lhota u Malenovic, Salaš, Bohuslavice u Zlína, Březnice a Jaroslavice pitnou vodou, jsme dne 7.3.2016 obdrželi od KHS Zlín rozhodnutí o udělení výjimky na základě § 3a, zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a to na dočasné určení mírnějších hygienických limitů metabolitů pesticidních látek, jmenovitě Acetochlor ESA a Acetochlor OA, a s tím související také úpravu limitu pro celkové pesticidní látky, v pitné vodě z úpravní vody Tlumačov na skupinovém vodovodu SV Zlín (viz příloha).

Výjimku jsme obdrželi na dobu 3 let do 1.3.2019 a v průběhu této doby bude ze strany MOVO, a.s. zintenzivněn monitoring ochranného pásma, se zaměřením na způsob zemědělského hospodaření, navíc po dobu udělení výjimky budou tyto parametry sledovány se 14-ti denní frekvencí.

Ve spolupráci se společností VaK Zlín, a.s., jako vlastníkem ÚV Tlumačov, připravujeme intenzifikaci technologie úpravy vody, která zabezpečí splnění stanovených limitů pro pesticidní látky.

Na základě rozhodnutí o určení mírnějšího hygienického limitu, podmínka č.4, str.3:

„Provozovatel je povinen v místě obvyklým způsobem informovat odběratelé pitné vody v zásobovaných oblastech o zvýšeném obsahu acetochloru ESA a acetochloru OA v pitné vodě, se závěrem Znaleckého posudku „Skupinový vodovod Zlín - ÚV Tlumačov Hodnocení zdravotních rizik relevantních metabolitů acetochloru ESA a acetochloru OA z pitné vody“, vyhotoveného MUDr. Bohumilem Havlem v listopadu 2015, z něhož plyne, že nadlimitní obsah acetochloru ESA a acetochloru OA v dodávané pitné vodě nepředstavuje riziko nepříznivých zdravotních účinků pro zásobované obyvatele včetně nejcitlivějších skupin populace.“

Vás žádáme o umístění znaleckého posudku na úřední desku města/obce.

S pozdravem



MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s.
Olomouc, Tovární 41
PSČ 772 11

Ing. Martin Bernard, MBA
generální ředitel

Přílohy:

- Rozhodnutí o určení mírnějších hygienických limitů metabolitů pesticidních látek
- Znalecký posudek - pesticidy